
COMUNE DI PAVIA

CONSIGLIO COMUNALE
CONSIGLIO COMUNALE

Verbale per seduta del 16-04-2012 ore 20:00

Consiglieri comunali: Francesco Adenti, Andrea Albergati, Giuseppe Arcuri, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo Bobbio
Pallavicini, Luigi Boffini, Francesco Brendolise, Fabio Castagna, Armando Catarisano, Carlo Alberto Conti, Giovanni
Demaria, Massimo Depaoli, Cristiano Facciotto, Paolo Ferloni, Pietro Ferretti, Niccolò Fraschini, Valerio Gimigliano,
Guido Giuliani, Antonio Grignani, Carlo Guerini, Karin Eva Imparato, Francesco Irianni, Dante Labate, Davide Lazzari,
Sergio Maggi, Franco Martini, Matteo Adolfo Maria Mognaschi, Massimo Mustarelli, Davide Ottini, Sergio Marco
Pellegrino, Matteo Pezza, Oretta Zemira Pierotti Cei, Francesca Pini, Maria Raffaella Rognoni, Massimo Rossella,
Giuliano Ruffinazzi, Antonio Sacchi, Raffaele Sgotto, Rosangela Vaghi, Vincenzo Vigna.

Ordine del giorno seduta

DISCUSSIONE IN MERITO AL PROGETTO DELL'AUTOSTRADA BRONI - MORTARA1. 
INTERPELLANZA N. 9 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE GIULIANI IN MERITO ALL'INIZIATIVA PAVIA2. 
CITTA' DELLA MUSICA
INTERPELLANZA N. 10 PRESENTATA DAI CONSIGLIERI MAGGI E DEPAOLI IN MERITO AL TAGLIO DEGLI3. 
ALBERI IN STRADA GARDONA
VARIAZIONE DELLA RAPRESENTANZA DEL GRUPPO CONSILIARE "DEMOCRAZIA E SOLIDARIETA' -4. 
PAVIA PER ALBERGATI" IN SENO ALLE COMMISSIONI CONSILIARI - PRESA D'ATTO
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO "SOCIETÀ POLO TECNOLOGICO SERVIZI SRL. MODIFICA5. 
DELIBERAZIONI CONSIGLIO COMUNALE NN. 5/2011 E 22/2011 IN ORDINE ALL’AUMENTO DEL CAPITALE" 
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO "APPROVAZIONE VARIANTE SEMPLIFICATA AL PIANO6. 
REGOLATORE GENERALE VIGENTE RELATIVA ALLA SCHEDA NORMATIVA “AREE DI
TRASFORMAZIONE NELLE ZONE DI IMPIANTO STORICO 2 – PIAZZA BORROMEO – VIA PERELLI – VIA
LUNGA”
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO "BILANCIO ANNUALE DI PREVISIONE PER L’ESERCIZIO7. 
FINANZIARIO 2012. RELAZIONE PREVISIONALE E PROGRAMMATICA E BILANCIO PLURIENNALE PER IL
TRIENNIO 2012/2014. 1^ VARIAZIONE"
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO "COSTITUZIONE DI SERVITU' DI PASSAGGIO FOGNARIO8. 
SU TERRENI DI PROPRIETA' COMUNALE"
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO "ESPRESSIONE DI PARERE RELATIVAMENTE AL9. 
BILANCIO CONSUNTIVO ANNO 2011 DEL CONSORZIO SOCIALE PAVESE"
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO "MODIFICA DELLA DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO10. 
COMUNALE N.51 DEL 2 DICEMBRE 2010. INDIRIZZI GENERALI IN MATERIA DI FUNZIONI DI POLIZIA
LOCALE NELL’AMBITO DEL TERRITORIO COMUNALE RELATIVA AD OGNI ATTIVITÀ DI POLIZIA"
ODG N. 19 PRESENTATO DAI CONSIGLIERI CASTAGNA, MAGGI E DEPAOLI SULL' UTILIZZO SANZIONI11. 
AMMINISTRATIVE PECUNIARIE DERIVANTI DALL'AUTOVELOX POSTO IN PROSSIMITA' DELLA
LOCALITA' CASSININO
MOZIONE N. 20 PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE PAVIA CITTA' PER L'UOMO - FUTURO E12. 
LIBERTA' IN MERITO ALL'ALIQUOTA DELL'IMU
ODG N. 21 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE MAGGI SULLA DESTINAZIONE DEL RICAVATO DELLA13. 
VENDITA DEGLI ALLOGGI DI EDILIZIA RESIDENZIALE PUBBLICA
ODG N. 22 PRESENTATO DAI CONSIGLIERI FACCIOTTO, IRIANNI, CONTI, GIMIGLIANO14. 
SULL'INTRODUZIONE DELL'IMU
ODG N. 1 PRESENTATO DAI CONSIGLIERI OTTINI, CASTAGNA E LAZZARI IN MERITO ALL'INDIRIZZO15. 
POLITICO DI INSERIRE NEL PGT LA PRESCRIZIONE DELL'ART. 17 PUNTO 4 DELLE N.T.A. DEL PRG
VIGENTE (AREE DI TRASFORMAZIONE)
MOZIONE N. 2 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAGGI IN MERITO AL RIPRISTINO CAPOLINEA E16. 
CORSA LINEA 3 COLOMBARONE E PELIZZA
MOZIONE N. 3 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE IN MERITO ALLE POSTAZIONI CON17. 
SALVAGENTE DI SALVATAGGIO SULLE VIE AFFACCIATE AL TRATTO URBANO DEL FIUME TICINO E IN
CORRISPONDENZA DEI PONTI
ODG N. 4 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE DEPAOLI IN MERITO ALL’INSEDIAMENTO DEI CENTRI18. 
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COMMERCIALI
ODG N. 5 PRESENTATO DAI CONSIGLIERI LAZZARI, CASTAGNA, OTTINI IN MERITO AGLI ATTI19. 
VANDALICI CONTRO SEDI DI PARTITO, LAPIDI E ASSOCIAZIONI
ODG N. 6 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE VIGNA DI CONDANNA PER GLI ATTI DI VANDALISMO DI20. 
STAMPO NEOFASCISTA AVVENUTI NEL COMUNE DI PAVIA DURANTE LE ULTIME SETTIMANE E PER
RIBADIRE I VALORI FONDANTI DELLA NOSTRA DEMOCRAZIA QUALI QUELLI DERIVANTI DALLA LOTTA
PARTIGIANA ANTIFASCISTA
ODG N. 7 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE FACCIOTTO RELATIVO ALL’INTITOLAZIONE DI UNA VIA O21. 
DI UNA PIAZZA A MEMORIA DEI MARTIRI DELLE FOIBE
ODG N. 8 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE DEPAOLI PER LA DIFESA DEL RUOLO DEI COMUNI NEL22. 
PARCO DEL TICINO
ODG N. 9 PRESENTATO DAI CONSIGLIERI CONTI E GIMIGLIANO IN MERITO ALL’ELEMOSINA23. 
ODG N. 10 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE A DIFESA DEI TRASFERIMENTI STATALI E24. 
REGIONALI PER LE POLITICHE SOCIALI
ODG N. 11 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BAZZANI ED ALTRI IN MERITO ALL'INTITOLAZIONE25. 
DELLE SCUOLE ELEMENTARI DI MIRABELLO A DON PAOLO MARABELLI
ODG N. 12 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE IN MERITO ALLA DIFESA DEL RUOLO DEI26. 
COMUNI NEI PARCHI
ODG N. 13 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE FACCIOTTO ED IRIANNI IN MERITO ALL'INTITOLAZIONE27. 
DI UNA VIA A MEMORIA DI SERGIO RAMELLI
ODG N. 14 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE ROGNONI MARIA RAFFAELLA ED ALTRI IN MERITO ALLA28. 
PERMANENZA DELLA SEDE DELL'ONG AGENZIA N. 1 DI PAVIA, PER AYAMÈ PRESSO PALAZZO DEL
BROLETTO
ODG N. 16 PRESENTATO DAI CONSIGLIERI PIEROTTI CEI, PINI, IMPARATO, VAGHI, ROGNONI IN29. 
MERITO ALL'ISTITUZIONE DELLE RIGHE ROSA
ODG N. 17 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE CASTAGNA IN MERITO ALLE AZIONI DI CONTRASTO30. 
ALLA VIOLENZA SULLE DONNE
MOZIONE N. 18 PRESENTATA DAI GRUPPI PD, DEMOCRAZIA E SOLIDARIETA' E ITALIA DEI VALORI,31. 
INSIEME PER PAVIA IN MERITO ALL'ADESIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE ALLA CAMPAGNA
NAZIONALE "L'ITALIA SONO ANCH'IO" 
MOZIONE N. 23 PRESENTATO DAL GRUPPO LEGA NORD PER CHIEDERE AL GOVERNO LA32. 
CANCELLAZIONE DELL'OBBLIGO DI VERSARE LE DISPONIBILITA' LIQUIDE DI QUANTO ATTUALMENTE
DEPOSITATO PRESSO LA TESORERIA COMUNALE A BENEFICIO DELLA TESORERIA STATALE
ODG N. 24 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE PER LA CONDIVISIONE DELL'AZIONE33. 
PROMOSSA DALLA COLDIRETTI A TUTELA DEL MADE IN ITALY
ODG N. 25 PRESENTATO DAL GRUPPO LEGA NORD IN MERITO ALL'INVIO DEGLI ANZIANI IN34. 
CROCIERA 

Verbale seduta

Si Allega:
 
Verbale seduta del Consiglio Comunale del 16 Aprile 2012
 
Verbale seduta del Consiglio Comunale del 17 Aprile 2012

Allegati: Richiesta Consigliere Ferloni , VERBALE SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 17 APRILE 2012,
VERBALE SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 16 APRILE 2012 prima parte, VERBALE SEDUTA DEL
CONSIGLIO COMUNALE DEL 16 APRILE 2012 seconda parte.
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http://consigliocomunale.comune.pv.it/allegati/verbale/465.pdf
http://consigliocomunale.comune.pv.it/allegati/verbale/466.pdf
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